Задачи для лабораторной работы 4
Основные конструкции OpenMP
Часть 1
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Реализуйте программу с использованием директив OpenMP.

Последовательно задайте два параллельных региона с разным количеством нитей, в одном из параллельных регионов в одной нити задайте еще одну параллельную область. Покажите параллельные регионы и нить мастер при помощи функций OpenMP.
Сколько нитей исполняют операторы кода на вашем компьютере по умолчанию? 

Может ли программа на OpenMP состоять только из параллельных областей? Только из последовательных областей?

Чем отличается нить-мастер от всех остальных нитей? 
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Откомпилируйте последовательную программу с включением опций поддержки технологии OpenMP и запустите код с использованием нескольких нитей, задайте разное количество нитей. 
При помощи функций OpenMP определите время, необходимое для работы функции omp_get_wtick(). Хватает ли для этого точности системного таймера?
Сравните со временем работы thread.


1. Задан массив действительных чисел А(5,5). Найти максимальный элемент каждой строки.

2. Задан массив действительных чисел Р(5,5). Найти минимальный элемент каждой строки.

3. В массиве А(6,6) элементы каждого столбца расположить в порядке возрастания.
4. Описать и ввести массив В(5,5). Минимальные элементы каждой строки (рассчитать в потоке) поставить в главную диагональ.
5. Задан массив действительных чисел B(5,5). Найти минимальный элемент каждого столбца.

6. Задан массив C(5,5). Найти сумму элементов каждого столбца.

7. Задан массив действительных чисел B(5,5). Найти минимальный элемент каждого столбца.

8. Задан массив C(5,5). Найти среднее арифметическое элементов каждого столбца.

9. В массиве А(6,6) элементы каждой строки расположить в порядке убывания.

10. Задан массив А(5,5). Максимальный элемент каждой строки этого массива поставить на последнее место в соответствующей строке.

11. Описать массив В(6,6), ввести его и распечатать. Сумму элементов каждой строки (рассчитать в потоке) вычесть из каждого элемента побочной диагонали. Результат напечатать.

12. Задан массив М(5,5). Найти среднее арифметическое элементов каждой строки.

13. Описать и ввести массив В(5,5). Среднее арифметическое элементов каждого столбца (рассчитать в потоке) поставить в главную диагональ. Результат распечатать.

14. Описать и ввести массив А(5,5). К элементам, расположенным на главной диагонали прибавить максимальное из средних арифметических строк (рассчитать в потоке).

15. Описать и ввести массив С(8,8), распечатать его. К элементам четных столбцов (4 потока) прибавить минимальный элемент массива.

16. В массиве В(10,10) найти сумму элементов каждого столбца, вычислить среднее арифметическое сумм и прибавить это значение к элементам главной диагонали.

17. В массиве В(9,9) элементы нечетных столбцов расположить в порядке возрастания.

18. В массиве С(9,9) элементы четных строк расположить в порядке убывания.

19. В массиве действительных чисел В(7, 7) вычислить среднее арифметическое элементов каждого столбца. Заменить четные элементы строки этим значением.
